



40 DANA ZA ŽIVOT

**„REĆI DA IMA PREVIŠE DJECE
JE KAO DA STE REKLI DA IMA
PREVIŠE CVIJEĆA.“ (sv. Majka
Tereza)**

30. dan, 24. listopada 2019.

Nakana:

Molimo za one koji namjeravaju pobaciti, da spoznaju kako je njihovo dijete stvarna osoba koja je već prisutna u njihovu životu.

Sveto pismo:

„Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: 'Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvojega, zaigra mi čedo u utrobi.'“ (Lk 1, 41-44)

Razmatranje:

Ovih nekoliko rečenica koje su nam dane na razmatranje u sebi skrivaju veliko blago, veliko otajstvo. U prvom je planu svakako Kristovo utjelovljenje i njegova objava nama grešnim ljudima. Uzeo je ljudsko tijelo, postao je nama sličan u svemu, osim u grijehu. Koje li sreće za čovjeka! No, ovaj maleni dio teksta u sebi skriva i drugo biserje koje nam u borbi za nerođene zaista može biti dodatan poticaj, znak da je život doista dar od Boga. Naime, kada razmislimo, prva osoba koja je dala slavu Kristu kao nerođenom djetetu bilo je drugo nerođeno dijete, Ivan Krstitelj, koji je odabran kao onaj koji će

pripraviti puteve Gospodinu. Štoviše, glagol koji opisuje kojom je radošću to dijete zaigralo u Elizabetinoj utrobi isti je onome koji se koristi za Davidov ples pred Kovčegom saveza.

Može li život ne biti darom, željenim od Boga, ako je, posred svih načina, svoga Sina izabrao donijeti na svijet i svijetu upravo u tijelu djeteta? Razmišljajmo koja je veličina života, koja je radost u Nebu kada Bog po svojoj velikoj ljubavi i dobroti stvara još jednu dušu za vječni život, za vječno sjedinjenje s Njime. A koje li tek tuge i bijede kada je duši uskraćeno vidjeti svjetlo života, sve ljepote koje joj je Bog pripravio na zemlji?

Molitva:

Gospodine, zahvaljujem Ti za sve milosti primljene u svome životu. Zahvaljujem Ti što sam se rodio, što sam imao prilike proći kroz sve radosti i tuge ovoga života znajući da me u svojoj Ljubavi odgajaš za vječni život s Tobom. Gospodine, smiluj se svim zavedenim dušama, osobito majkama i očevima koji razmišljaju o pobačaju, da shvate da je njihovo dijete živo, da je potpuna osoba od prvoga dana! Pošalji, Gospodine, na njihov put ljude koji će im po Tebi progovoriti o životu njihova djeteta. Obrati srca ginekologa, okoline i društva da se majke i očevi ne boje života i u svojoj borbi pronađu istinsku podršku. Po Kristu Gospodinu našem, amen.

**Nikolina Kolić, 40 dana za život -
Velika Gorica**